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СЕДМИ НАЦИОНАЛЕН ИСТОРИЧЕСКИ КОНКУРС 
2012–2013

Седмият национален исторически конкурс, организиран от фондация 
„Ценности“, се провежда под патронажа на министъра на образованието, младежта 
и науката Сергей Игнатов. До момента над 1200 участници са предстaвили резул-
татите от свои исторически изследвания. Тъй като страната ни често е сочена като 
пример за мирно съжителство на етноси и религии, темата на предстоящия конкурс 
е „Толерантността на българския народ – заедно въпреки различията“. Обект 
на проучване могат да бъдат събития или лични съдби, които илюстрират осмис-
лянето на миналото. На участниците се дава възможността да представят индиви-
дуални или групови изследвания с национална значимост, но също и такива, фоку-
сирани върху живота на по-малки общности или отделни семейства. Конкурсът е 
насочен към ученици от всички училища на възраст от 14 до 19 години. Крайният 
срок за изпращане на разработките за участие е 15 февруари 2013 година.

Повече информация за конкурса можете да намерите на http://www.values.bg/ 

НАУЧНА КОНФЕРЕНЦИЯ 
„100 ГОДИНИ БАЛКАНСКА ВОЙНА – 

100 ГОДИНИ СВОБОДА ЗА РОДОПИТЕ“
На 15 и 16 октомври 2012 г. град Смолян ще бъде домакин на научната 

конференция „100 години Балканска война – 100 години свобода за Ро-
допите“. Конференцията е част от Националния план за честване на годиш-
нината и се организира от Регионален исторически музей „Стою Шишков“ в 
партньорство с община Смолян и областната управа. 

Целта е изследователският интерес да бъде фокусиран върху промените и но-
вите предизвикателства за Родопите след войната в обществено-икономически ас-
пект. Конференцията ще даде форум на учители, преподаватели и специалисти да 
споделят своя опит за ролята на събитието в обучението по история – начини на 
преподаване и съвременно осмисляне. Програмата предвижда работата да протече 
в три панела – „Войната в Родопите: нови факти, нови оценки“, „Социално-
икономически и административни промени в Родопите след І Балканска вой-
на“, „Знанието за І Балканска война – изучаване и преподаване“. 

Близо 30 учени и изследователи от институти и университети, специалисти 
по проблематиката от Пловдив, Смолян и други родопски градове са заявили 
участие в конференцията.

Хроники
Chronicles


